
 

 

3.2.3 Transmisión/Eliminación Masiva de Datos Biométricos 

Podrá transmitir o eliminar los datos biométricos (huellas, rostro u otros identificadores) de uno o 
varios empleados hacia uno o varios dispositivos biométricos registrados en el sistema. 
Este proceso permite mantener actualizada la información de los dispositivos, ya sea para dar de 
alta, modificar o retirar el acceso biométrico de los empleados. 

A continuación, se detallan los pasos a seguir para realizar esta operación de forma correcta. 

A continuación, se muestra la ruta de acceso desde el menú. 

 
 
Al acceder se muestra la pantalla de filtros para la selección del personal a asignar: 

 
 

I. Selección del personal en los filtros avanzados: 
Al acceder a las diferentes opciones dentro del sistema, que requieren una selección de personal, 
para posteriormente llevar a cabo una acción, se encuentran los filtros avanzados, al escribir y/o 
seleccionar opciones, nos muestran un resultado, según las opciones previamente seleccionadas. A 
continuación, se describen cada uno de ellos:  
 
A continuación se describe cada campo para el filtro de personal. 
 
Pestaña Generales.  

● Clave: Código o número de Empleado.  
● Nombre: Nombre de Empleado.  
● RFC / CURP: Clave de Registro Federal del Contribuyente o Clave Única de Registro de 

Población.  
● Organización: Selección por nivel administrativo como: Unidad de Negocio, Departamentos 

y/o Centro de Costos.  
● Tipo de Periodo: Selección por tipo de periodo del empleado.  
● Estatus: Selección a consultar el personal Activo o Baja. 



 

 

 
Pestaña Clasificación.  

● Clasificación de Empleado: Selección del personal por clasificación de empleado. 
● Tipo de Empleado: Selección del personal por tipo de empleado. 
● Clasificación de Puesto: Selección del personal por clasificación de puesto. 
● Puesto: Selección del personal por puesto, posición.  
● Clase de Empleado:Selección del personal por clase de empleado. 

 
Pestaña Extra.  

● Grupo Dispositivos: Selección del personal por grupo de dispositivos. 
● Supervisor: Selección del personal por supervisor. 

 



 

 

II. Pasos para realizar Transmisión o Eliminación de datos biométricos y enrolamiento por 
fotografía del personal: 

1. Seleccione al personal que requiere, con ayuda de los filtros. 
2. Presione el botón de Buscar Empleados, una vez finalizada la selección de los parámetros 

de búsqueda. (Imagen II.I) 

 
(Imagen II.I) 

3. Una vez que se muestra el resultado, en el caso de que solo requiera asignar a un empleado 

en particular presione el botón  “Seleccionar Empleado”. 
4. O bien si va a asignar de manera masiva al personal, tiene la opción de seleccionar de 

manera individual empleado por empleado, al realizarlo se pinta en azul el personal 
seleccionado. Como se muestra a continuación:  

(Imagen II.I.I) 

5. Así mismo, contamos con un botón podrá seleccionar a todo el personal 
según los filtros seleccionados previamente. 

6. Para continuar con el grupo de empleados seleccionados presione el botón 

, al presionar este botón ingresará a la pantalla siguiente. (Imagen 
II.II)

 

 



 

 

 
7. Seleccione el grupo de empleados de los que desea transmitir/eliminar los datos 

biométricos con ayuda de los Filtros de Búsqueda. (Imagen I.I) 
8. Presione el botón de Buscar Empleados. (Imagen I.I) 
9. Presione el botón de Continuar con Selección Actual al haber finalizado la selección de 

empleados. (Imagen I.I) 
 

 
(Imagen I.I) 

 
10. Seleccione la tarea a realizar. (Imagen I.II) 

a. Transmisión de datos biométricos a los dispositivos: este comando le permite 
transmitir la huella, rostro o palma del empleado. 

b. Eliminar datos biométricos de los dispositivos: este comando le permite eliminar 
el usuario por completo del dispositivo biométrico. 

c. Bloquear acceso en los dispositivos: Este comando restringe el acceso en los 
dispositivos cuando se utiliza una herramienta de control o bloqueo de ingreso. 

d. Permitir acceso en los dispositivos: Este comando habilita el acceso en los 
dispositivos, siempre que se cuente con la herramienta de bloqueo y control de 
ingreso del personal. 

e. Enrolamiento por fotografía: Este comando permite enrolar al personal mediante 
una fotografía, sin necesidad de que la persona esté físicamente frente al reloj 
biométrico. La disponibilidad de este método depende de la compatibilidad del 
dispositivo con este proceso. 

11. Seleccione si requiere programar la ejecución. Si no la requiere programar, salte al paso 
15. (Imagen I.II) 

12. Seleccione la fecha de ejecución. (Imagen I.II) 
13. Seleccione si desea programar la reversa de la tarea seleccionada. Si no la requiere 

programar, salte al paso 15. (Imagen I.II) 
14. Seleccione la fecha de la reversa de la tarea seleccionada. (Imagen I.II) 
15. Seleccione el Grupo de Dispositivos correspondiente a realizar la tarea seleccionada. 

(Imagen I.II) 
16. Presione el botón de Iniciar Transmisión. (Imagen I.II) 

 

 

 

 



 

 

 
(Imagen I.II) 

 
Al finalizar se mostrará un mensaje indicando que la transmisión fue realizada con éxito. 
 

NOTAS 

En caso de aparecer algún error verifique la conexión del equipo. 

Podrá seleccionar al personal completo por medio del botón o bien 

deseleccionar de manera masiva por medio del botón . 

Podrá visualizar un contador en la cual podrá ver el total de personal seleccionado  

Para seleccionar al personal de manera masiva será mediante el botón de Continuar con 

Selección Actual  . 

Para seleccionar a una persona será mediante el botón de Seleccionar Empleado  

Podrá visualizar información del empleado mediante el botón . 

Podrá limpiar los filtros seleccionados mediante el botón . 

Para regresar a la pantalla anterior presione el botón . 

 

 

 



 

 

III. Pasos para Bloquear/Permitir Acceso en Dispositivos a Empleados (Masivo): 
Podrá bloquear o permitir el acceso a los empleados en uno o varios dispositivos a un grupo de 
empleados. A continuación se describen los pasos: 
 

1. Seleccione el grupo de empleados de los que desea bloquear/permitir los datos biométricos 
con ayuda de los Filtros de Búsqueda. (Imagen II.I) 

2. Presione el botón de Buscar Empleados. (Imagen II.I) 
3. Presione el botón de Continuar con Selección Actual al haber finalizado la selección de 

empleados. (Imagen II.I) 

 
(Imagen II.I) 

4. Seleccione la modalidad que desea aplicar a los empleados, en este caso bloquear o permitir 
el acceso a los empleados. (Imagen II.II) 

5. Seleccione el Grupo de Dispositivos que desea utilizar. (Imagen II.II) 
6. Active el botón de los dispositivos a los que desea realizar la acción previamente 

seleccionada. (Imagen II.II) 
7. Presione el botón de Iniciar Transmisión. (Imagen II.II) 

 

 
(Imagen I.II) 

 

  

 

 

 



 

 

Al finalizar se mostrará un mensaje indicando que la transmisión fue realizada con éxito. 
 

NOTAS 

En caso de aparecer algún error verifique la conexión del equipo con PreAsyst WEB. 

Al realizar esta acción el o los dispositivos seleccionados ya no recibirán un chequeo correcto por 
parte de los empleados previamente seleccionados. 

El botón de , elimina cualquier operación realizada y lo regresa al catálogo. (Estos 
iconos y botones pueden aparecer o no, dependiendo del módulo donde se encuentre) 

Podrá seleccionar la cantidad de registros a mostrar en cada hoja del catálogo, con las opciones 

de 20, 50 y 100 registros por hoja, utilizando el siguiente campo .  

Podrá desplazarse de hoja dentro del catálogo presionando los botones de “Siguiente”, 

“Anterior” o el número de la hoja requerida, . (Estos iconos y 
botones pueden aparecer o no, dependiendo del módulo donde se encuentre) 


